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VP-JP-2021-06-30

Datums: 
Pieteikumam Nr.: 
APLIECINĀJUMS

par objekta gatavību sprieguma saņemšanai
Apliecinu, ka manas elektroietaises ir sagatavotas pieteiktā sprieguma saņemšanai. 
Klienta informācija: 

      

(vārds, uzvārds)
Adrese: 

Kontaktpersona, ar kuru sazināties izbūvēto elektroietaišu pieslēgšanai: 


(vārds, uzvārds, tālruņa Nr.)
Noteikumi
AS "Sadales tīkls" atgādina, ka līdz pieslēguma izbūvei klients veic savu elektroietaišu izbūvi un iesniedz AS "Sadales tīkls" apliecinājumu par savu elektroietaišu gatavību sprieguma pieslēgšanai. 

Informējam, ka gadījumā, ja klienta  sniegtā informācija par īpašuma gatavību sprieguma saņemšanai būs nepatiesa un AS "Sadales tīkls" nevarēs veikt objekta pieslēgšanu, klientam atbilstoši apstiprinātajiem sadales sistēmas tarifiem būs jāveic maksājumi par sprieguma nodrošināšanu objektā līdz līguma par elektroenerģijas tirdzniecību noslēgšanu ar izvēlēto elektroenerģijas tirgotāju, kā arī jāsedz izmaksas par atkārtotu AS "Sadales tīkls" izbraukumu uz objektu. Maksas pakalpojumu cenrādis pieejas mājaslapā sadalestikls.lv
Parakstot šo apliecinājumu, apliecinu, ka
· esmu pilnvarots iesniegt šo dokumentu;

· sniegtā informācija ir patiesa, iesniegto dokumentu kopijas atbilst oriģinālam, kā arī esmu informēts, ka nepatiesas informācijas un/vai dokumentu sniegšanas gadījumā varu tikt saukts pie likumā noteiktās atbildības;

· ja apliecinājums iesniegts par komercobjektu, piemēram, biroju, ražotni, u.tml., esmu informēts, ka, pamatojoties uz šo dokumentu, tiks sniegts pakalpojums un noslēgts sistēmas pakalpojumu līgums vai izdarīti tā grozījumi;
· esmu informēts un apzinos, ka pieteikumā norādītos personas datus AS "Sadales tīkls" apstrādā pieteikumā norādīto darbību izpildes nolūkiem. Citiem nolūkiem AS “Sadales tīkls” veic personas datu apstrādi atbilstoši Klientu datu apstrādes principiem, ar kuriem var iepazīties AS "Sadales tīkls" mājaslapā: https://sadalestikls.lv/lv/noteikumi vai pēc pieprasījuma saņemot drukāto dokumentu uz norādīto adresi.












     

     

         (paraksts) 



(paraksta atšifrējums)
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Pakalpojums tiek realizēts saskaņā ar Sabiedrisko pakalpojumu regulēšanas komisijas (SPRK) padomes apstiprinātajiem noteikumiem “Sistēmas pieslēguma noteikumi elektroenerģijas sadales sistēmai”, Ministru kabineta 07.11.2023. noteikumiem Nr. 635 “Elektroenerģijas lietošanas un tirdzniecības noteikumi” un būvniecību reglamentējošiem normatīvajiem aktiem, ar kuriem ir iespējams iepazīties www.likumi.lv.

