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[bookmark: _Toc62032125]RAŽOTĀJA APLIECINĀJUMS 
PAR ELEKTROSTACIJAS ĢENERĒJOŠĀM IEKĀRTĀM

Es,       ( Ražotāja nosaukums, tās īpašnieka, valdītāja vai pilnvarotā pārstāvja vārds, uzvārds, amats)

ar šo apliecina, ka elektrostacijā adresē       (elektrostacijas nosaukums, adrese)

uzstādīts/-i ģenerators/-i       (katra uzstādīta ģeneratora operatīvais apzīmējums, tips, nominālā jauda (kW), ieregulētā jauda (kW), rūpnīcas nr.)

[bookmark: _Hlk18678501]netika mainīts/-i un atbilst AS "Sadales tīkls" izsniegtajām elektroietaišu ierīkošanas tehniskajam prasībām un dokumentiem saistībā ar atļauju elektrostacijas pieslēgšanai AS "Sadales tīkls" sistēmai (turpmāk tekstā – atļauja). Katram ģeneratoram ir uzstādīta datu plāksnīte, norādot tajā tehniskos datus par ģeneratoru un tā rūpnīcas numuru (pielikumā).
Apliecinu, ka elektrostacijas razošanas iekārtu aizsardzības iestatījumi netika mainīti kopš elektrostacijas pieslēgšanas paralēlam darbam ar AS "Sadales tīkls" sistēmu saskaņā ar atļauju.
Apliecinu, ka pēc AS "Sadales tīkls" pieprasījuma elektrostacija tiks nekavējoties atslēgta no AS "Sadales tīkls" elektrotīkla un netiks pieslēgta bez AS "Sadales tīkls" atļaujas, ja tiks pārsniegta atļautā elektroenerģijas ražošanas jauda vai tiks konstatēti elektrostacijas darbības rezultātā izraisīti sprieguma kvalitātes traucējumi elektrotīklā.

 

Pielikumā: katra ģeneratora datu plāksnītes fotogrāfija.





Ražotāja vai tā pilnvarotais pārstāvis:               
                                                                                    Paraksts*                                    

     
Amats, vārds, uzvārds


     
[bookmark: _2.pielikums._Elektrostacijas_ģenera]Datums*                            


*Rekvizītus "datums" un "paraksts" neaizpilda, ja elektroniskais dokuments ir sagatavots un parakstīts ar drošu elektronisko parakstu un satur laika zīmogu.
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